
 
 

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Φλώρινα, 11 Νοεμβρίου 2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις  Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Φλώρινας  (Οκτώβριος 2024) 

Μέσα στον Οκτώβριο 2024 το Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Φλώρινας 

δραστηριοποιήθηκε ως εξής: 

Α) Υποδοχή Κινητής Ομάδας Υγείας ΕΕΣ 

Συνεχίζοντας το μεγάλο ταξίδι της ενημέρωσης και της πρόληψης για τον καρκίνο του 

Μαστού σε μία κοινή προσπάθεια για την αφύπνιση του γυναικείου πληθυσμού, η 

Κινητή Ομάδα Υγείας ΕΕΣ βρέθηκε την Πέμπτη  17 Οκτωβρίου2024 στην Πλατεία 

«Γεωργίου Μόδη»  του Δήμου Φλώρινας και την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2024 στην 

Πλατεία Αγοράς του Δήμου Αμυνταίου, υλοποιώντας διήμερη καμπάνια 

‘’Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης κατά του καρκίνου του Μαστού’’ στις ακριτικές 

περιοχές της δυτικής Μακεδονίας.  

Η δράση υποστηρίχθηκε από τη Νοσηλεύτρια και τις  Εθελόντριες Υγείας του Περιφ. 

Τμήματος ΕΕΣ Φλώρινας και περιέλαβε: 1.Βιωματική εκπαίδευση στην αυτοεξέταση 

μαστού με τη χρήση εκπαιδευτικών προπλασμάτων. 2.Κλινική εξέταση (ψηλάφηση). 

3. Συνταγογράφηση απεικονιστικών εξετάσεων προσυμπτωματικού ελέγχου για τον 

καρκίνο του μαστού. 4. Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού 

Πλήθος γυναικών και στις δύο πόλεις είχαν την ευκαιρία να μετάσχουν, να εξεταστούν 

και να ενημερωθούν από το έμπειρο προσωπικό της Κινητής Ομάδας Υγείας, καθώς  

η πρώτη γραμμή άμυνας έναντι αυτής της νόσου είναι η εκπαίδευση. 

Β) Συμμετοχή στις Εκδηλώσεις Εθνικής Επετείου 28ης Οκτωβρίου   

Το Π.Τ. ΕΕΣ Φλώρινας συμμετείχε με ομάδα ένστολων Εθελοντών  Υγείας υπό την 

Σημαία του ΕΕΣ στην επίσημη Δοξολογία, την κατάθεση Στεφάνων, αλλά άνοιξε και 

την Παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου στην πόλη της Φλώρινας, αποσπώντας το θερμό 

χειροκρότημα των παρισταμένων και τιμώντας  με συγκινητικό τρόπο τη μνήμη όσων 

αγωνίστηκαν για την Ελευθερία και την Πατρίδα και κυρίως των ηρωίδων 

Εθελοντριών  που έδειξαν απαράμιλλη δράση κατά την περίοδο του πολέμου και της 

κατοχής υπηρετώντας πιστά τις αρχές και τα ιδεώδη του Ερυθροσταυριτισμού.  



 


